11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2020 16:47:06

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 07.01.2020 14:41:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303938/answer/303960




3opaBcTByUTe! B mepBylo ouepens Hao OPUEHTUPOBATLCSA Ha Pe3yIbTaT YyBCTBUTENIBHOCTH K
aHTUOMOTUKAM, C YUETOM KOHI[EHTPAIlM MUKPOOPTaHN3MOB. B MOAOHAIX CIy4Yasx MPakKTUKYIOT
IPOPUIaKTUYECKUY TPUEM AJIUTEILHEIMU KypCaMu IIpernapaToB U3 psfa HUTPOPypaHOB, HO C
Y4ETOM 4yBCTBUTENILHOCTY, KOHEYHO. Yauu!



